



## (ب) پروکسی کی تقرری

- ۱۔ انفرادی اکاؤنٹ ہولڈر یا سب ہولڈر اور یا افراد کی صورت میں جن کی سیکورٹیز گروپ اکاؤنٹ میں ہوں اور ان کی رجسٹریشن تفصیلات ضابطہ کے تحت اپ لوڈ ہوں پروکسی فارم مندرجہ بالا شرائط کے مطابق داخل کرانے ہوں گے۔
- ۲۔ پروکسی فارم پر دو افراد کی گواہی ہونی چاہیے جن کے نام پتے اور سی این آئی سی نمبر فارم میں درج ہوں۔
- ۳۔ ممبر اور پروکسی کے سی این آئی سی یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپیاں پروکسی فارم سے منسلک کرنی ہوں گی۔
- ۴۔ پروکسی کو اجلاس کے موقع پر اصل قومی شناختی کارڈ (سی این آئی سی) یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- ۵۔ کارپوریٹ انٹی کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی مع نامزد فرد کے دستخط کا نمونہ (اگر پہلے فراہم نہ کیے گئے ہوں) پروکسی فارم ہمراہ کمپنی کو پیش کرنے ہوں گے۔

## ۵۔ تاحال سی این آئی سی فراہم نہ کرنے والے شیئرز ہولڈرز کو نوٹس

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج آف پاکستان کے ایس آر او 831(1)/2012 مورخہ 5 جولائی 2012ء میں درج ذیل ہدایات کے مطابق شیئرز ہولڈرز کو ڈیویڈنڈ وارنٹس وغیرہ کے اجراء کے لیے سی این آئی سی لازمی ہے جس کی عدم موجودگی میں ڈیویڈنڈ کی ادائیگی ایس ای سی پی کی مندرجہ بالا ہدایات کے مطابق روکی جاسکتی ہے لہذا جن حصص یافتگان نے تاحال اپنے سی این آئی سی فراہم نہیں کیے ہیں ان کو ایک بار پھر ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے سی این آئی سی کی تصدیق شدہ کاپی بلا تاخیر براہ راست ہمارے شیئر رجسٹر ارفراہم کر دیں۔

## ۶۔ شیئر ہولڈرز کے لیے ای ڈیویڈنڈ مینڈیٹ

نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی کو مزید بہتر بنانے کے لیے ای ڈیویڈنڈ میکنزم متعارف کرایا گیا ہے جس کے تحت حصص یافتگان ڈیویڈنڈ کی رقم فوری طور پر اپنے متعلقہ بینک اکاؤنٹ میں الیکٹرونک طور پر وصول کر سکتے ہیں اس طریقہ سے ڈیویڈنڈ ان کے بینک اکاؤنٹ میں منتقل ہو جائے گا اور بذریعہ ڈاک گمشدگی، عدم وصولی اور غلط پتے پر وصولی وغیرہ کے خدشات نہیں ہوں گے، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) کے نوٹس نمبر 8(4) ایس ایم/سی ڈی سی 2008ء مورخہ 15 اپریل 2013ء کے ذریعہ تمام لسٹڈ کمپنیوں کو حصص ہولڈرز کے مفاد میں ای ڈیویڈنڈ میکنزم کو اختیار کرنے کی ہدایات جاری کی گئی ہیں، مندرجہ بالا کے پیش نظر آپ کو ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم پر اور دستخط کے ہمراہ جمع کرا کے ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فراہم کیا جا رہا ہے۔

## ۷۔ مالی گوشواروں وغیرہ کی الیکٹرونک منتقلی

ایس ای سی پی نے اپنے اعلامیہ نمبر ایس آر او 787(1)/2014 مورخہ 8 ستمبر 2014ء کمپنیوں کو سالانہ آڈٹ شدہ مالی گوشواروں مع سالانہ اجلاس کے نوٹس ڈاک کی بجائے بذریعہ ای میل ان ممبران کو ارسال کرنے کی اجازت دی ہے جو اس سہولت سے استفادہ حاصل کرنے کے متمنی ہیں مذکورہ بالا گوشوارے اور سالانہ اجلاس عام کے نوٹس بذریعہ ای میل وصول کرنے کے خواہشمند ممبران سے درخواست ہے کہ وہ کمپنی کی ویب سائٹ <http://www.yousufdewan.com/DCL/index.html> سٹینڈرڈ ریگولیشن فارم پر اپنی خواہش تحریری طور پر فراہم کریں۔